

## Certificação

Concedida a

### BIAL - PORTELA & CA. S.A.

Este é um certificado com locais adicionais referidos na(s) página(s) seguinte(s)

Avenida da Siderurgia Nacional, 4745-457 São Mamede do Coronado, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

ISO 14001:2015

Âmbito da Certificação

CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO, FABRICAÇÃO, DISTRIBUIÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA USO HUMANO E SUPLEMENTOS ALIMENTARES.

Validade do certificado anterior:

22-11-2025 NA

Data da auditoria de recertificação/certificação:

Data da Certificação Inicial:

22-11-2022

Data de início do ciclo de certificação/recertificação:

18-01-2024

Data de Validade do Certificado:

22-11-2025

Certificado Nº: PT008521

Versão: 1

Data de emissão: 18-01-2024



Diretor de Certificação



ISO/IEC 17021-1 Sistemas de Gestão



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



### Certificação Concedida a

### BIAL - PORTELA & CA, S.A.

Avenida da Siderurgia Nacional, 4745-457 São Mamede do Coronado, Portugal

ISO 14001:2015

Nome do site	Endereço	Âmbito do site
BIAL - PORTELA & CA, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO, FABRICAÇÃO, DISTRIBUIÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA USO HUMANO E SUPLEMENTOS ALIMENTARES.
BIAL CONSUMER HEALTH, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	PROMOÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA USO HUMANO.
BIALpor - PRODUTOS FARMACÊUTICOS, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	
interBIAL - PRODUTOS FARMACÊUTICOS, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	
mediBIAL - PRODUTOS MÉDICOS E FARMACÊUTICOS, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	

Validade do certificado anterior: 22-11-2025 Data da auditoria de recertificação/certificação: NA Data da Certificação Inicial: 22-11-2022 Data de início do ciclo de certificação/recertificação: 18-01-2024 Data de Validade do Certificado:

22-11-2025 Certificado Nº: PT008521

Versão: 1

Diretor de Certificação



Data de emissão: 18-01-2024



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



# Certificação Concedida a

### BIAL - PORTELA & CA, S.A.

Avenida da Siderurgia Nacional, 4745-457 São Mamede do Coronado, Portugal

ISO 14001:2015

Nome do site	Endereço	Âmbito do site
BIAL HOLDING S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	GESTÃO DE PARTICIPAÇÕES FINANCEIRAS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NAS DIFERENTES EMPRESAS DO GRUPO BIAL.
BIAL R&D INVESTMENTS, S.A.	Avenida da Siderurgia Nacional, 4745- 457 São Mamede do Coronado, Portugal	IDENTIFICAÇÃO E GESTÃO DE INVESTIMENTOS NA ÁREA DA I&D DE NOVOS MEDICAMENTOS PARA USO HUMANO.

Validade do certificado anterior:

Data da auditoria de recertificação/certificação: NA

Data da Certificação Inicial: 22-11-2022

Data de início do ciclo de certificação/recertificação: 18-01-2024

Data de Validade do Certificado: 22-11-2025

Certificado N°: PT008521 Versão: 1 Data de emissão: 18-01-2024

2

Diretor de Certificação



22-11-2025

A0005 ISO/IEC 17021-1 Sistemas de Gestão



Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres, nº 3, 1600-510 Lisboa, PORTUGAL